

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第784期 | 2024年10月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 我们全家都感恩法轮大法师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子，有幸于一九九七年下半年得法，从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大法师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相，珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例，见证大法的神奇。



我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车（载客）谋生。一天，丈夫在开车回家的途中，因车速开得太快正在急转弯处，连人带车一起栽进了莲藕塘里，塘里的淤泥很深，要是一般人就会有生命危险，而他却奇迹般地从小车底下爬了出来，全身都是淤泥就像个大泥人，身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论纷纷：“你这人的命真大，这么深的淤泥都能起来，我们都以为你会有

生命危险呢？”他当时就明白了是法轮功师父救了自己，然后平安地走回家去，请来吊车帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上，我们正在吃饭时，丈夫突然出现中风症状，嘴一下子歪得吃不了饭，我们俩同时大声念“法轮大法好，真善忍好”。奇迹出现了，不一会儿嘴恢复正常，又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上，丈夫的肚子痛得撕心裂肺，满身汗珠直流。面对

这种情况，我俩同时大声念“法轮大法好、真善忍好，师父救我”。瞬间奇迹出现了，丈夫恢复正常。再次见证了大法的超常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛，她突然想起了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言，她当时就不停地默念“法轮大法好、真善忍好”，不一会

儿肚子就不痛了，孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大法的佛光中受益无穷，用尽人类的语言也无法表达我们对师父的感恩。无论中共邪党怎样残酷迫害法轮功，谎言和暴力也掩盖不了法轮大法好的事实真相。希望世人都能尽快了解法轮大法的真相，走出中共靠欺骗设下的骗局，退出中共党、团、队组织，从而走向美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子口述

### 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



# 曝光湖北省沙洋范家台监狱里的罪恶

【明慧网】近年来，法治中国的宣传无处不在、甚嚣尘上，让民众幻想中共党国依法治国指日可待。湖北省沙洋范家台监狱也不例外，“落实《监狱法》、提高法治公信力”等标语到处飘荡。然而，中共绑架下的所谓“人民警察”裹挟法律遮羞布，对善良法轮功学员的迫害毫无人性、更加血腥残酷。

## 一、诛心毒害

范家台监狱关押的是男性法轮功学员和各种刑事服刑人员，其标榜以“正心文化”来改造服刑人员，就连建筑物、路标也冠以正心广场、正心礼堂、崇德楼、崇律路等。改造中，要求服刑人员学习背诵《弟子规》等传统道德文化。但是在实践中，监狱却以各种暴力和流氓手段（网上多次曝光）强迫法轮功学员辱骂大法师父，诬蔑法轮大法、侮辱法轮功学员；如强制洪凯华学员脚踩师父像片，把侮辱过的师父像片贴在张清源等许多学员枕头边等。还以群众运动式胁迫、利诱犯人集体辱骂大法师父及迫害法轮功学员。以达到诛心，所谓“转化”法轮功学员的罪恶目的。

## 二、肉体消灭

对那些坚定的法轮功学员，警察不计一切流氓手段进行残酷迫害。如对湖北荆门市法轮功学员柳德玉在临死前连续上大挂迫害十五天（脚尖离地双手铐在窗户上），其它酷刑有待曝光。就这样，善良的耄耋老人柳德玉在今年三月份被整死了，而监狱却谎称是病死的（入狱不到一年）。前两年，湖北监利的法轮功学员李大尧、六十岁的硬朗大汉也被整死了；还有湖北通山的学员王帮杰，满刑出狱不久，也含冤而死。

## 三、酷刑补充

范家台监狱迫害法轮功学员除采用曝过光的旧时代邪恶手段外，现实中新近发生的恶行曝光如下：

### （一）、三姿“训练”



酷刑示意图：摧残性灌食

所有法轮功学员都被强迫站姿、坐姿、蹲姿“三姿训练”，但不同于犯人偶尔训练。而法轮功学员除吃饭、如厕、熬鹰（不让睡觉）外，长时间超负荷的“训练”，有人脚站肿了；有人坐得臀部出血肉衣粘连；有人蹲得脚拖着地走路。如湖北云梦县学员李广清，“站”了一年多，小腿大腿一般粗，脚肿得只能穿拖鞋。

### （二）、喷辣椒水

大多数法轮功学员的眼睛、面部都被喷辣椒水折磨过。如警察对七十岁的法轮功学员李广清捆绑着、摔倒地上野蛮地乱喷一气，喷得长时间眼睛、面部红肿。

### （三）、灌食和打针

对拒不“转化”、绝食的学员进行野蛮插管灌食和头部打针。如对武汉残疾人学员张清源（庆元），除采取“三姿训练”和暴力迫害外，对其进行野蛮插管灌食和头部打针。张清源（庆元）没有左手，曾荣获得过残奥会田径项目冠军。因信仰真善忍被迫害，流离失所十多年被判刑四年、被绑架到范家台。

### （四）、不让如厕

吃喝拉撒乃人的生理本性。警察竟指使景山、范小龙等罪犯强迫湖北省广水市学员陈全龙长时间“蹲姿”，不准上厕所，尿竟尿到裤子里、流到地上。

### （五）奴工迫害

长时间、高强度、超负荷奴役劳动是警察迫害学员的基本手段之

一。学员完成不了奴工任务，动辄打骂、熬鹰、严管等。如警察陶姓科长当着奴工车间所有罪犯的面，对正在做奴工的法轮功学员狂骂：老子就是要你做的趴倒。如河南籍学员马某林老人，未完成塑料手套任务，经常被熬鹰练“站姿”。

### （五）、其它暴力

湖北省襄阳法轮功学员陕富荣，从襄南监狱被绑架到范家台监狱，双眼竟被整瞎了，好端端的彪壮大汉连生活都不能自理。至于打耳光、鞋板抽脸、撒手腕等暴力迫害更是家常便饭。

## 四、执法犯法

范家台监狱除伙同各地司法机关制造信仰冤案、迫害法轮功学员外，以各种暴力和流氓手段迫害学员；不准法轮功学员依法申诉、正常通信等。肆意践踏《宪法》，严重违犯《刑法》、《刑事诉讼法》、《监狱法》等，剥夺学员的合法权益。

上述恶行只是冰山一角，范家台及中共统治的监狱等铁幕下的真相，自会大白于天下。

二十五年来，中共对善良法轮功学员的迫害罄竹难书，造成多少人家破人亡！多少人妻离子散！多少人流亡逃难！多少人被活摘器官！残害善良，必遭天谴！肆虐中国大陆五年的当今瘟疫，与历史上罗马帝国迫害基督教爆发的瘟疫灾难何其相似！中国历史上迫害佛教的“三武一宗”遭到的报应教训何其深刻！三尺头上有神灵，善恶相报必有因。

以刑罚惩罚信仰、迫害善良，既违背天理、良心，也破坏了法律的公义、公信，中共才是真正“利用国家司法机关破坏国家法律实施”的罪魁祸首！因此，衷心奉劝那些司法及其他相关人员，明辨善恶、远离邪恶，维护人类良知和社会正义，选择光明，才能拥有自己和家人美好的未来！◇